
CIVILNA ZAŠČITA

Preizkušnja na Taboru
Letno telovadišče TVD »Partizan« Tabor je bilo 20.
junija letos praktično od jutra do noči prizorišče od-
lično pripravljene razstave in dobro izvedene priredi-
tve ob dnevu civilne zaščite.

Od desetih do petnajstih je
bila na telovadišču razstavlje-
na oprema, ki je v lasti enot
civilne zaščite v krajevni
skupnosti. Na komercialni
razstavi opreme, ki jo je mož-
no kupiti, pa so sodelovali
Metalka, Jugotekstil in Gasil-
ska oprema. Razen pred-
stavnikov hišnih svetov so si
to razstavo ogledali tudi šte-
vilni šolarji in drugi občani.

Ob 16h pa se je začela sklep-
na prireditev. Po zboru vseh
nastopajočih pripadnikov ci-
vilne zaščite so prvi nastopili
člani RSNZ, s skupino šola-
nih psov. Njihove vaje iz po-
slušnosti, premagovanja ovir,
in ustavljanja pobeglih so gle-
dalci nagradili z navdušenim
ploskanjem. Še posebej zani-
mivo pa je bilo reševanje za-

sutega ponesrečenca iz pona-
rejenih ruševin. Vlado Ger-
bec, kinološki sodnik, nam je
povedal, da je to prvi nastop
te vrste pri nas. Slovenci ima-
mo redno lavinsko službo že
od leta 1952, zadnja leta pa
kinologi veliko delajo tudi s
psi, ki jih dresirajo prav za re-
ševanje ponesrečencev v ele-
mentarnih nesrečah in v voj-
ni. Težave imajo, ker ni na raz-
polago ustreznega poligona in
morajo uporabljati kar hiše,
ki so namenjene za rušenje.

Tehnično reševalne enote
KS Tabor, Kartonažne tovar-
ne in prostovoljnega gasil-
škega društva Ljubljana so
prikazali reševanje ponesre-
čencev z raztegljivimi le-
stvami in drugo tehnično re-
ševalno opremo. Rešene po-

nesrečence-markirante so
ekipe prve pomoči prenesle v
šotor za nudenje prve medi-
cinske pomoči, ki je stal ob
igrišču. Pri tem so sodelovale
ekipe prve pomoči KS Tabor,
Kartonažne tovarne, Kemo-
farmacije in Veletekstila.

Izvidniško delo na kontami-
niranem področju je prikazala
ekipa RBK iz Elektro Ljub-
ljana-mesto. Protipožarne
enote iz TOZD Vega, trgov-
skega podjetja Chemo in eno-
ta iz JLA so gasile požare v
pločevinastih posodah s suho
peno in drugimi kemičnimi
sredstvi.

Suho in mokro gasilsko va-
jo so izvedli še pripadniki pro-
tipožarne enote KS Tabor,
Kartonažne tovarne, JLA in
gasilskega društva Ljubljana.

V okviru iste sklepne prire-
ditve je bila tudi dopoldanska
vaja reševanja ljudi iz desete-
ga nadstropja stolpnice Tabor
9 s spustnico. Sodelovala je

reševalna enota Kliničnega
centra.

Krajevna skupnost Tabor
zajema v svojih vrstah civilne
zaščite preko petdeset od-
stotkov žensk in mladin^ ter
je med zelo delavnimi na tem
področju. Ob koncu priredi-
tve so pohvalili ekipo RSNZ
in enoto kasarne »4. julij«, se-
demdesetim dolgoletnim ob-
veznikom civilne zaščite, ki
so se v krajevni skupnosti po-
sebej izkazali, pa so izrekli po-
sebne pohvale.
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